
16/11/2021

Ιταμή πρόκληση: Ύψωσαν σημαία του 
ψευδοκράτους στην “καρδιά” του Λονδίνου
/ Επικαιρότητα

Ιταμή πρόκληση κατά της Κυπριακής Δημοκρατίας στην 
“καρδιά” του Λονδίνου, από ομάδα Τουρκοκυπρίων που ζουν 
και εργάζονται στη Μεγάλη Βρετανία.

Ανήμερα της μαύρης επετείου για την παράνομη ανακήρυξης του ψευδοκράτους 
“ύψωσαν” τη σημαία της κατοχής στο Δημαρχείο του Waltham Forest. Τουρκικά 
και τουρκοκυπριακά μέσα ενημέρωσης “πανηγυρίζουν” σε άρθρα τους για το 
γεγονός και κάνουν λόγο για την πρώτη επίσημη ανάρτηση της σημαίας της 
“τδβκ” σε κυβερνητικό κτίριο της Μεγάλης Βρετανίας.
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Να σταματήσει να εθελοτυφλεί η διεθνής κοινότητα

Να σταματήσει να εθελοτυφλεί απέναντι στη συνεχιζόμενη αποσχιστική ενέργεια 
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της Τουρκίας κατά της Κύπρου κάλεσε τη διεθνή κοινότητα η Ιερά Μητρόπολη 
Κωνσταντίας και Αμμοχώστου. Με αφορμή την χθεσινή 38η επέτειο από την 
παράνομη ανακήρυξη του ψευδοκράτους με ανακοίνωση της η Ιερά Μητρόπολη, 
της οποίας ένα μεγάλο τμήμα βρίσκεται υπό τουρκική κατοχή από το 1974, 
καταδίκασε για ακόμη μια φορά τις παράνομες ενέργειες της Τουρκίας.

Αναλυτικά στην ανακοίνωσή της αναφέρει:

“Καταδικάζουμε για μια ακόμα φορά τη συνεχιζόμενη επαίσχυντη αποσχιστική 
ενέργεια της Τουρκίας κατά της Κύπρου, παραβιάζοντας παράφορα τις αποφάσεις 
και τα ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών, σωρηδόν όλα 
τα ανθρώπινα δικαιώματα, αλλά και τα εδαφικά και τα θαλάσσια κυριαρχικά 
δικαιώματα Κύπρου και Ελλάδας.
Καλούμε τη διεθνή κοινότητα, να σταματήσει να εθελοτυφλεί μπροστά σ’ αυτά τα 
τρομερά εγκλήματα πολέμου από τον τουρκικό στρατό και να συνδράμει στην 
αποκατάσταση του διεθνούς δικαίου και αποτροπή κατάλυσης της Κυπριακής 
Δημοκρατίας”.

Σε ανακοίνωσή του χθες το Ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών τόνισε ότι: “Θα 
συνεχίσουμε να είμαστε αρωγός της Κυπριακής Δημοκρατίας – Θέλουμε μ
ια Νήσο ενωμένη, απαλλαγμένη από κατοχικά στρατεύματα και από το 
αναχρονιστικό σύστημα των εγγυήσεων”. 
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